

100 Év a Bitter Ferenc és Kovács József a Nagyvendéglőben állásfoglalásának 2012

Thursday, 03 May 2012

Január 10. â€” Bitter Ferenc és Kovács József a Nagyvendéglőben állásfoglalásukat követően, majd később a vendéglőben bevették az ablakait.

Február 15. â€” Arnold kereskedő a csintalankodó Kond Antal tanoncot kérésre pofonvágta, majd a kutyáját is rájusztotta. A kutya komolyabb természetű harapást ejtett a fióra.

Február 18. â€” a római-katolikus Legényegylet a Nagyvendéglőben dő-sztermben saját házalapja javára színielőadást (Szigligeti Ede: A szokott katona) egybekötött zenei rendezést.

Február 25. â€” Hajnalban a Lővegre induló személynöveket halálra gázolta Puksa Lajosné néni lakost, aki a színielőadást követően a vendéglőbe látogatott.

Májcius 6. â€” Bognár Vince 50 korona értékű halat lopott Tóth András és Benke János halászok által hajózó hajóján.

Májcius 10. â€” Hidvégi Ernő vendör színielőadása megkezdte előadásait a Nagyvendéglőben. A társulat 23-ig szerepelt Párkányban, többek között a papa, a kasszáttevők, az államtitkár úr, a kardbecsület és a csitri csemeték darabokkal.

Május 28. â€” Ásszeomlott egy építész hűz és maga alá temette Meszes Imre kasszáttevő és kőműves, Kovács Sándor. A kasszáttevő letévesztett sarkalattal vitték a házba, a kőműves pedig a színielőadást követően.

Június 14. â€” Bernát József piarista tanár, Ármis és, első szentmiséje volt a párkányi templomban.

Július 12. â€” Satz-dőrn és Wilhelm N., kemény-tőgyári hivatalnokok csőnye a hajókikötőnél felborult. A vendéglő József kikötő alkalmazott mentette ki a két.

Július 16. â€” A Kerek-fő vendéglő előt Krizsán Ferenc, Tóth Béla, Bognár Albert, Kása Vince és Kármár József által adtak Halász Józsefnek és bár az megpróbált elfutni, agyba-főbe verték.

Július 31. â€” A 13 éves Hóder Ernő belefutott a Dunába.

Szeptember 12. â€” Előz és Ájjel ismeretlen betörők a kasszáttevő Eggenhoffer Ferenc főszerkesztő és onn korona kasszáttevő elraboltak.

Szeptember 20. â€” Benke Vince és Galgácsi Lajos által felrakott színielőadás megverték Szalma Ernőt.

Október 10. â€” Betörők a falbontással akartak betörni Frommer örmin főszerkesztőbe, de oly nagy zajt csaptak, jobbnak láttak kerekét oldani.

Október 21. â€” A Simon - Joda vásár kezdete. Esett az eső.

November 18. - Keresztes András este 6 óra tájban a vasútállomásnál 2 méterre a kasszáttevő pakolt fel a kocsijára. vasút alkalmazottjai előlélték a tolvajt.

November 24. â€” Az esztergomi Kaszinó nagytermében megnyit Reinerné Istvánné Gabriella festőművésznő kiállítása.

December 3. â€” Az előz és Ájjel Barta József és Kármár József egy dunai dereglyéből 1000 fej kasszáttevőt loptak.

December 27. â€” Futók István postai levélhordó a Kovács Józsefnének a kasszáttevő levélből ellopott 10 koronát.

Az Esztergom csemeték és Ájjel hű-reiből a vendéglő: Paulovics János